

“AKİF KÜÇÜKCAN TOPLUMSAL BİR TEVECCÜHTÜR”

Kadirli'mizin yetiştirdiği değerli şahsiyetlerinden herkesin Akif Hocası Adana'da Kadirlilerin eli koludur. Adana'da binlerce çalışanın, hastanın ve hasta yakınının ortak takdirini kazanmış sadece Kadirlilerin değil Adanalılarında sevgisine mazhar olan Akif Küçükcan yalnızca görev tanımını yerine getiren bir başhekim değil, mesleğini severek yapan, adeta insan yönetmenin ilmini ruhuyla harmanlayan bir lider.

TELEFONU DA KAPISI DA HER ZAMAN AÇIK Akif Küçükcan bugüne kadar kimseyi geri çevirmemiş gönül adamı olarak Kalplerde yer edinmiştir. Telefonu daima açık olduğu gibi Kapısı da her zaman açıktır. GÖREV DEĞİL GÖNÜL ADAMI Sağlık gibi yıpratıcı bir alanda herkesin memnuniyetini kazanmak kolay değildir. Ama mesele sadece yönetsel başarı değil; empati, adalet ve vicdanla

hareket edebilmekse, Dr. Küçükcan bu değerlere ruh veren yöneticilerdendir. Bugün Çukurova Devlet Hastanesi'nde yankılanan ses açık: "Bu insan burada kalmalı. Çünkü sadece görevini değil, gönülümüzü de kazanıyor." Bu çağrı, sadece bir temenni değil, bir toplumsal teveccühtür. Ve böyle yöneticilerin yerini sağlamlaştırmak, kurumlara yapılan en kıymetli yatırımdır. EFENDİ ERKAYIRAN



www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

26 HAZİRAN 2025 PERŞEMBE -SAYI 6324 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-05436066622- FİYATI 5.00 ₺

KADIRLI KÜÇÜK SANAYİ SİTESİ BİLGİLENDİRME TOPLANTISI YAPILDI



Kadirli'de yer tahsis yapılsn TOKİ tarafımdan projelendirilen Yusufizzettin Köyünde yapılacak Küçük Sanayi Sitesi projesi bilgilendirme toplantısı yapıldı. DEVAMI 3'DE

KADIRLI'DE GAZZE DAYANIŞMA ÇADIRI KURULDU

Kadirli Sivil Toplum Kuruluşları tarafından Gazze'de yaşanan insanlık dramına dikkati çekmek amacıyla Eski Hükümet konağı önünde dayanışma çadırı kuruldu. Mescid-i Aksa görünümlü çadırda 28 Haziran'a kadar çeşitli etkinlikler düzenlenecek. DEVAMI 2'DE



BAŞKAN OLCAR, "MAHALLE TOPLANTISINDA" VATANDAŞLARI DİNLEDİ.

Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, Şehit Mustafa Yağız Mahallesi'nde gerçekleşen toplantıda vatandaşlarla bir araya geldi.

Vatandaşların sevgi gösterinden bulunduğu Başkan Olcar, mahalle sakinleri tek tek dinledi ve "Mahalle ayrımı gözetmeden, ilk günkü aşkla çalışıyor ve şehrimizin her köşesine hizmet götürmeye devam ediyoruz" dedi. DEVAMI 2'DE



AK PARTİ KADIRLI İLÇE BAŞKANI HAKAN ÖRTLEK OLDU.

Ak Partide İlçe Başkan adayları Adnan Saraç, Abidin İspir ve Hakan Örtlek Ankara'ya gitmişti. Ak Parti Genel Merkezi Kadirli Ak Parti İlçe Başkanı olarak Hakan Örtlek'i atadı BÜLTEN



KADIRLİDE NARKOTİK VE ASAYİŞ UYGULAMASINDA 7 KİŞİ TUTUKLANDI

Narkotik ve asayiş uygulamalarında yakalanan 7 zanlı tutuklandı. Kadirli'de, emniyet müdürlüğü ekiplerince narkotik ve asayiş uygulamalarında yakalanan 17 zanlıdan 7'si tutuklandı. İlçe genelinde 1 hafta süren uygulamalarda çeşitli suçlardan haklarında yakalama kararı bulunan 17 zanlı gözaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin ardından adliye sevk edilen zanlılardan 7'si tutuklandı ÖMÜR KILIÇ

KADIRLI'DE MOTOFEST FESTİVALİ SAVRUN SPOR YÖNETİM KURULU ÜYELERİ KADIRLI GAZETECİLER CEMİYETİNİ ZİYARET ETTİLER

Kaan Batur, Fatih Kamalak ve Sabahattin Sofuoğlu; Savrun Motorsiklet Kulübünü temsilen Kadirli Gazeteciler Cemiyetini ziyaret ettiler. 25/26/27 Temmuz'da Kadirli'de yapılacak olan Quick Sigorta Kadirli Motofest festivali için bilgilendirme amacıyla ziyarette bulunan yönetim kurulu üyeleri, Kaan Batur, Fatih Kamalak ve Sabahattin Sofuoğlu festivale 81 ilden motosiklet dernek ve kulüplerinin katılacağını belirttiler. Park orman tesislerinde çadır kamp şeklinde gerçekleştirilecek Quick Sigorta Kadirli Motofest festivaline yaklaşık yedi bin motosiklet severin katılması bekleniyor ZEHRA BALCILAR



BAŞKAN OLCAR, "MAHALLE TOPLANTISINDA" VATANDAŞLARI DİNLEDİ.

Karatepe Yolu üzerindeki eski halı saha civarında düzenlenen toplantıya Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar ile beraber CHP İlçe Başkanı Enver Eker, Şehit Mustafa Yağız Mahallesi Muhtarı İlyas Semercioğlu, belediye başkan yardımcıları, belediye meclis üyeleri, birim müdürleri ve mahalle halkı katıldı.

Başkan Olcar, yaptığı konuşmada, ilçe genelinde belediye birimlerince gerçekleştirilen çalışmaları anlatarak, mahalle sakinlerin görüş ve önerilerini dinledi.

Başkan Olcar, "Bizler görev süremiz boyunca mahalle ayrımı gözetmeden her bölgenin acil ihtiyaçlarını tespit ederek büyük bir özveriyle çalıştık ve çalışıyoruz.. Şehrimizin gelişimi noktasında muhtarlarımızla sık sık bir araya geldik ve muhtarlarımız çözüm ortağımız oldu. Mahalle muhtarlarımız ile zaten sürekli istişare halindeyiz. Şehrimizin ihtiyaçları doğrultusunda yorulmadan çalışmaya devam edeceğiz" dedi. Genç, yaşlı, çocuk herkesi tek tek dinleyerek



istek ve taleplerinin yerine getirilmesi konusunda birim müdürlerine gerekli talimatları veren Başkan Olcar'a teşekkür

eden mahalle sakinleri, memnuniyetlerini iletiler.

EFENDİ ERKAYIRAN- MENDERES ÖZAT

OSMANİYE TAEKWONDO'DA TÜRKİYE YOLCUSU

Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, 19-22 Haziran 2025 tarihlerinde Aksaray'da düzenlenen Anadolu Yıldızlar Ligi (ANALİG) müsabakalarında, 20 il 360 sporcunun içerisinde Osmaniye ilimiz Türkiye/Grup Yarışmalarında zorlu rakiplerin karşısında takım halinde Erkek Takımı 3.sırada / Kız Takımı 8.sırada olarak yer almıştır. Osmaniye Taekwondo Erkek Takımı ANALİG Grup Müsabakalarında 3. Oldu, Türkiye Şampiyonasına Katılma Hakkı Kazandı Ayrıca Erkek Takımı 07-10 Temmuz 2025 tarihlerinde Ankara'da düzenlenecek Anadolu Yıldızlar Ligi Türkiye Şampiyonasına gitme hakkı elde etmiştir. Osmaniye Taekwondo Erkek Takımı ANALİG'de 3. Oldu, Türkiye Finallerine Gitmeye Hak Kazandı

Emeği geçen Osmaniye Taekwondo Takımı Antrenörler; Mustafa Doğru, Abdülkadir Ergün, Mahmut Bulut, Muhammed Mustafa Polat, Taekwondo İl temsilcisi Hakan KADIOĞLU'na ve mücadele veren Osmaniye'nin tüm sporcularına teşekkür ederiz. Derece yapan sporcular; Birinci -Ali Eren Avcı İkinci -Talha Toprak Acun-Irmak Karacaoğlu Üçüncü -Zeynep Yaren Erdönmez. Osmaniye Taekwondo Erkek Takımı, Aksaray'daki ANALİG Grup Müsabakalarında 3. olarak 07-10 Temmuz'da Ankara'da yapılacak Türkiye Şampiyonası'na katılma hakkı kazandı. Sporcuları ve antrenörleri kutluyoruz.



"Ben sporcunun zeki, çevik ve aynı zamanda ahlaklısını severim."

KADIRLI'DE GAZZE DAYANIŞMA ÇADIRI KURULDU

Kadirli Merkez camii Müezzini Burak Atalay'ın okuduğu Kur'an-ı Kerim tilavetinin ardından Kadirli İlim Yayma Cemiyeti Başkanı Memduh Ergin'in, platform adına yaptığı konuşmada, İsrail zulmüne karşı vicdanları diri tutmak, Müslümanlara destek için Gazze Dayanışma Çadırı kurulduğunu söyledi. "Derneklerimizle, Vakıflarımızla, Kurum ve Kuruluşlarımızla, Gönüllü Duyarlı Vatandaşlarımızla insanlık adına; Mazlum Filistin'in, Gazze'nin yanında, işgalci zalim İsrail ve taraftarlarının karşısında onların zulmüne dur demek için Allah rızası için buradayız" diyen Memduh Ergin "Unutma: Sessizlik zulmü büyütür. İnsanlık için, İnançımız için, geleceğimiz için; gel, birlikte ses olalım! Birlikte ses olalım diyoruz çünkü biz biliyoruz ki Siyonist İsrail kendi emellerini gerçekleştirmek için bütün bir bölgeyi ateşe ataktan çekinmeyecektir ve nitekim öyle de olmuştur. Bölgede yaşanan ve yaşanan olaylarda göstermiştir ki bizler millet olarak her zamankinden daha fazla birlik ve beraberlik içinde olmalıyız". Basın açıklamasına Kadirli Sivil Toplum Kuruluşları temsilcileri, Bürokratlar, Merkez Camii Eski İnamlarından Mehmet Budanur, Çoşkunlar camii emekli imamı Hüseyin Özata, Akparti İlçe başkan adayları Kasım Taşkın, Hakan Örtlek ilçemizin duayenlerinden Mehmet Sözer, işadamları, esnaf ve vatandaşlar katıldı. Gazze Çadırında her akşam çeşitli etkinlikler düzenlenecek MENDERES ÖZAT



KADIRLI KÜÇÜK SANAYİ SİTESİ BİLGİLENDİRME TOPLANTISI YAPILDI



Kadirli Belediyesi Devlet Bahçeli Kültür Merkezi'nde düzenlenen Program, saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile başladı. Açılış konuşmasını Kadirli Madeni Sanatkarlar Esnaf Odası Başkanı Sayın Ali Tüfekçi gerçekleştirdi. Ardından TOKİ Kentsel Yenileme Daire Başkanı Sayın Ahmet Fazıl Ulueren, sanayi

sitesinin yeni yerine taşınacağını, modern dükkanların yapılacağı proje hakkında kapsamlı bir sunum gerçekleştirdi. Esnafın sorularını cevaplamak ve sürece dair bilgi vermek üzere; Kaymakam Erdiñç Dolu Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, TOKİ Kentsel Yenileme Daire Başkanı Sayın Ahmet Fazıl Ulueren, Özel İdare Genel Sekreteri

Sayın Hamit Coşkun, Kadirli Madeni Sanatkarlar Esnaf Odası Başkanı Ali Tüfekçi proje hakkında bilgilendirme yaptı. Katılımcılar, Küçük Sanayi Sitesi'nin yeni yerine taşınması, yapılacak dükkanların yapım süreci, finansal olanaklar ve başvuru aşamalarıyla ilgili bilgi verdi. Esnafın soruları tek tek yanıtlandı. EFENDİ ERKAYIRAN

HEDEFİMİZ, ENGELLİ VATANDAŞLARIN EKONOMİK BAĞIMSIZLIKLARINI KAZANMASI"

Osmaniye İŞKUR İl Müdürlüğü, engelli bireylerin ekonomik hayata daha etkin katılmalarını sağlamak amacıyla örnek bir projeye imza attı. İl Müdürlüğü'nde görevli Engelli İş Koçu ve Engelli Hibe Projesi sorumlusu, kendi işini kurmak isteyen engelli bireylerle bir araya gelerek 'Engelli Hibe Desteği Projesi' hakkında kapsamlı bir eğitim düzenledi. Eğitimde, engelli bireylerin iş fikri oluşturma, iş planı hazırlama ve hibe başvurusu süreci hakkında detaylı bilgiler verildi. Katılımcılar, devletin sağladığı destekleri nasıl kullanabileceklerini öğrendi. İl Müdürlüğü yetkilileri, amaçlarının engelli bireylerin kendi ayakları üzerinde durmalarını sağlamak

olduğunu belirtti. Eğitim programı büyük ilgi gördü. Toplantıya katılan engelli vatandaşlar, bu tür desteklerin motivasyonlarını artırdığını ifade etti. Bazı katılımcılar, uzun süredir hayalini kurdukları girişimleri bu destek sayesinde hayata geçireceklerini söyledi. Engelli Hibe Desteği Nedir? İŞKUR'un sağladığı Engelli Hibe Desteği, %40 ve üzeri engelli raporu bulunan bireylerin kendi işini kurabilmesi için verilen maddi destektir. Destek kapsamında, işyeri kurulum giderleri, makine-ekipman alımları ve kuruluş sürecine ilişkin harcamalar karşılanabilir. Başvuru için iş planı hazırlanması ve belirli şartların sağlanması gerekmektedir.



OSMANİYE'DE YENİ HAYATLARA DOKUNACAK ELLERE SERTİFİKALARI VERİLDİ

Osmaniye'de Halk Sağlığı Hizmetleri Başkanlığı tarafından organize edilen 2025 yılının beşinci Yenidoğan Canlandırma Uygulayıcı Eğitim Programı başarıyla gerçekleştirildi. Ülke genelinde doğumda ilk müdahaleyi yapan sağlık personelinin hedef alan eğitim programına Osmaniye'de 23 farklı branştan uzman katılım gösterdi. Program boyunca kursiyerlere teorik bilgi aktarımı yapılırken, uygulamalı eğitimlerle de beceri kazandırıldı. Eğitim sonunda katılımcılar hem teorik hem de uygulamalı sınavlardan geçerek başarıyla sertifika almaya hak kazandı. Eğitim programının kapanışında düzenlenen sertifika törenine önemli isimler katıldı. Törene, Halk Sağlığı Hizmetleri Başkan Yardımcısı Dr. Hakan Güner, ÇEKÜS Birim Sorumlusu Uzm. Dr. Emine Öztosun, NRP İl Kurs Sorumlusu Uzm. Dr. Özgül Tunç Akbaş, Eğitimci Uzm. Dr. Ümit Ece, Uzm. Dr. İlkan Kayar, Dr. Mehmet Koca, Eğitimci Hemşire Fatma Tekerek ve Program Sorumlusu Leyla Ehliz ile çok sayıda kursiyer katılım sağladı. Bu tür eğitimlerle doğum anında hayati öneme sahip ilk müdahalelerin daha bilinçli ve etkili yapılması hedefleniyor. Katılımcılar, edindikleri bilgi ve becerilerle doğum anında yeni bir hayatın hayata tutunmasına destek olacak.



GENÇLER STRESİNİ ASLANTAŞ GENÇLİK KAMPINDA ATTI

GENÇLER STRESİNİ ASLANTAŞ GENÇLİK KAMPINDA ATTI

Türkiye'nin Dört Bir Yanından Gelen Gençler Sanat, Spor ve Kültürle Dolu Unutulmaz Bir Kamp Deneyimine İlk Adımı Attı.

Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü; Aslantaş Gençlik Kampı Yaz Dönemine Coşkulu Başlangıç yaptı.

Ülkemizin dört bir yanından Osmaniye'ye gelen gençler, Aslantaş Gençlik Kampı'nda bir araya gelerek unutulmaz bir kamp deneyimine ilk adımı attı.

Gençlik ve Spor Bakanlığı'nun koordinesinde düzenlenen yaz dönemi ilk kampı, coşkulu bir açılış programıyla başladı.

Açılış programına Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürü Yusuf Çebi de katıldı. Kamp liderlerinin hazırladığı şiir ve müzik dinletisiyle başlayan etkinlik, gençlerin sergilediği tiyatro gösterisi ve renkli halk oyunları ile devam etti.

Osmaniye'de Aslantaş Gençlik Kampı Yaz Sezonunu Açtı: Gençler Tiyatro, Şiir ve Halk Oyunlarıyla Dolu Dolu Bir Başlangıç Yaptı

Programda gençlere hitap eden Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürü Yusuf Çebi, kampçılara seslenerek şu ifadeleri kullandı: "Aslantaş Gençlik Kampı'na hoş geldiniz. Burada sadece doğayla iç içe bir ortamda vakit geçirmeyeceksiniz; aynı zamanda farklı illerden gelen arkadaşlarınızla kaynaşacak, sosyal ve kültürel anlamda kendinizi geliştirme fırsatı bulacaksınız. Bizler sizleri geleceğin liderleri olarak görüyoruz. Bu kamp sürecinde edineceğiniz her tecrübenin hayatınıza güzel katkılar sunmasını diliyorum. Hepinize verimli, eğlenceli ve dostluk dolu bir kamp haftası temenni ediyorum."

Gençlerin yoğun ilgisi ve enerjisiyle başlayan kamp programı, hafta boyunca çeşitli sportif ve sanatsal etkinliklerle devam edecek.



ANDIRIN DEĞİRMENDERE ŞELALESİ, GÜZELLİĞİ İLE GÖZ BÜYÜLÜYOR



Andırın ilçesi Boynuyoğunlu mahallesi kırsalında yer alan Değirmendere Şelalesi, serin suları eşsiz güzelliği ile göz büyütüyor.

Andırın ilçesine yaklaşık 18 kilometre uzaklıkta Boynuyoğunlu köyündeki etrafı dağlarla çevrili Değirmendere Şelalesi doğa severlerin ve diğer illerden gelen fotoğrafçıların uğradığı yerlerden biri haline geldi.

Şelalenin, şehirden uzakta doğayla baş başa kalarak stres atmak isteyenlerin gözde mekanı olduğunu belirten doğa severler, "Değirmendere Şelalesi her mevsim ayrı güzelliğiyle dikkat çekiyor. Yemyeşil doğasıyla kendine hayran bırakıyor. Özellikle yaz aylarını doğayla iç içe geçirmek isteyenler burayı tercih ediyor" şeklinde konuştu.

TURGAY UZUN, KADIRLI'DE EĞİTİM KALİTESİNE DİKKAT ÇEKTI

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Kadırlı'de Akademik Kurul Toplantılarına Katıldı.

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Kadırlı Sosyal ve Beşeri Bilimler Fakültesi, Kadırlı Uygulamalı Bilimler Fakültesi ve Kadırlı Meslek Yüksekokulu'nda düzenlenen akademik kurul toplantılarına katıldı.

Toplantılarda, ilgili akademik birimlerin mevcut durumu, eğitim-öğretim faaliyetleri ve gelecek dönem hedeflerine ilişkin sunumlar gerçekleştirildi.

OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Kadırlı'de Akademik Kurul Toplantılarına Katıldı.

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Kadırlı Sosyal ve Beşeri Bilimler Fakültesi adına Dekan Yardımcısı Doç. Dr. Yunus Ekici,

Kadırlı Uygulamalı Bilimler Fakültesi adına Dekan Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Aslı Özge Özgen Çiğdemli, Kadırlı Meslek Yüksekokulu adına ise Müdür Doç. Dr. Burak Kocaoğlu sunum yaptı. Akademik personelle istişarelerde bulunan Rektörümüz Prof. Dr. Turgay Uzun, yaptığı konuşmada üniversitemizin gelişimi için tüm birimlerin



eşgüdüm içinde çalışmasının önemine dikkat çekerek, Kadırlı yerleşkesinde yürütülen akademik ve idari çalışmalarını yakından takip ettiklerini ifade etti.

OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Kadırlı Yerleşkesinde Akademik Personelle Görüş Alışverişinde Bulundu, Eğitim Kalitesine

Dikkat Çekti

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, öğretim elemanlarına emeklerinden dolayı teşekkür ederek, başarılarının devamını diledi.

BÜLTEN

EMNİYETTEN KAN BAĞIŞINA DESTEK

Kadirli İlçe Emniyet Müdürlüğü personeli kan bağışında bulundu. Türk Kızılay Kadirli Şubesi "Umutma Biz Birbirimize Candan Bağlıyız" sloganıyla İlçe Emniyet Müdürlüğünde kan bağışı etkinliği düzenledi. İlçe Emniyet Müdürü Tark Esat Kahveciler, emniyet personeli ve vatandaşlar kan bağışına destek verdi. ZEHRA BALÇILAR



SUMBAS'TA KENEVİR BİTKİSİ ELE GEÇİRİLDİ

Sumbas'a bağlı Yeşilyayla köyünde jandarma tarafından yapılan çalışmada 50 kök kenevir bitkisi ile 449 gram kubar esrar ve 169 gramma kenevir bitkisi ele geçirildi. Osmaniye İl Jandarma Komutanlığınca, Uyuşturucu suçlarıyla mücadele kapsamında yapılan çalışmalar neticesinde; şüphelilerin yakalanması ve suç delillerinin ele geçirilmesi amacıyla Yeşilyayla köyünde bir ikamette yapılan aramada 50 kök kenevir bitkisi ile 449 gram kubar esrar ve 169 gramma kenevir bitkisi ele geçirildi. Olayla ilgili 1 kişi göz altına alındı.



30 KÖK KENEVİR BİTKİSİ ELE GEÇİRİLDİ

Sumbas'a bağlı Yeşilyayla köyünde jandarma tarafından yapılan çalışmada çeşitli ebatlarda 30 kök kenevir bitkisi ele geçirildi. Sumbas İlçe J.K.lığı ekiplerince Uyuşturucu suçlarıyla mücadele kapsamında yapılan çalışmalar neticesinde; şüphelilerin yakalanması ve suç delillerinin ele geçirilmesi amacıyla Yeşilyayla köyünde bir ikamette yapılan aramada 30 kök kenevir bitkisi ele geçirildiği ve Olayla ilgili 1 kişi göz altına alındığı öğrenildi.

ORMAN YANGINI KISA SÜREDE SÖNDÜRÜLDÜ.

Kadirli Yenigün köyünde çıkan yangın Orman İşletme Müdürlüğü ekiplerinin müdahalesi ile kısa sürede söndürüldü. bülten



YAĞIZ'DAKİ YANGIN BÜYÜMEDEN SÖNDÜRÜLDÜ

Kadirli'de Şehit Mustafa Yağız Mahallesi Polis Noktası civarında orman içerisinde çıkan yangın itfaiyenin erken müdahalesi ile kısa sürede söndürüldü. bülten



KADIRLI MEMİŞLER ÇİFTLİĞİNDE YANGIN



Narlıkışla köyü Memişler çiftliğindeki samanlık yangını Kadirli belediye İtfaiye ekiplerince söndürüldü...

KADIRLİDE ARAÇ YANGINI

Kadirli Şehit Kansu Küçükateş mahallesi, İstikbal mağazası Arkası Cansum 3 siteleri civarında bir otomobil alev alev yandı. Yangına İtfaiye ekipleri müdahale etti. Olayla ilgili soruşturma başlatılırken yangının çıkış sebebi araştırılıyor.



KADIRLI İLÇE JANDARMA KOMUTANI EMRE ERKER'İN TAYİNİ ÇIKTI



Kadirli İlçe Jandarma Komutanı Binbaşı Emre Eker'in tayini çıktı. Kadirli'de görev yaptığı süre boyunca halkla kurduğu sıcak diyalog, güvenlik hizmetlerine olan katkısı ve özverili çalışmalarıyla takdir toplayan Komutan Eker'e yeni görev yerinde başarılar diliyoruz. Kadirli halkı adına emeklerinden dolayı teşekkür ediyor, yeni görevinde de aynı başarıları göstereceğine inanıyoruz. YÜKSEL İBİCİOĞLU

OKÜ TEKSTİL ÖĞRENCİLERİNDEN REKTÖR PROF. DR. UZUN'A ZİYARET

OKÜ Osmaniye Meslek Yüksekokulu Tekstil Teknolojisi Programı öğrencileri, dönem sonu tasarımlarını Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun'a sundu. Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Tekstil Teknolojisi Öğrencilerinden Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun'a Ziyaret. OKÜ Osmaniye Meslek Yüksekokulu Tekstil Teknolojisi Programı Öğrencileri, Hazırladıkları Özgün Tasarımlarla Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun'u Ziyaret Ederek Çalışmalarını Tanıttı. OKÜ Tekstil Teknolojisi Öğrencilerinden Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun'a Anımlı Ziyaret. Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Osmaniye Meslek Yüksekokulu Tekstil Teknolojisi Programı öğrencileri, farklı özelliklerdeki kumaşlar ve çeşitli yardımcı malzemelerle hazırladıkları özgün tasarımlarla Okü Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun'un makamında ziyaret etti. Ziyarette öğrencilere, Meslek Yüksekokulu Tekstil, Giyim, Ayakkabı ve Deri Bölüm Başkanı Doç. Dr. Halil Özdemir ile Öğr. Gör. Gülnur Özdemir eşlik etti. Öğrenciler, dönem boyunca emek vererek ortaya koydukları çalışmalar hakkında Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun'a bilgi sundular. OKÜ Osmaniye Meslek Yüksekokulu Tekstil Teknolojisi Programı öğrencileri, dönem sonu tasarımlarını Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun'a sundu. Osmaniye Meslek Yüksekokulu Tekstil Teknolojisi Programı öğrencileri, Ziyaretinde, Öğrencilerinden Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun ile hatıra fotoğrafı çekilmesiyle sona erdi. BÜLTEN



SUMBAS'DA REFAH PARTİSİ SAHADA: ESNAFLA EL ELE

Yeniden Refah Partisi Sumbas İlçe Teşkilatı, Genel Merkez koordinasyonunda Türkiye genelinde eş zamanlı olarak yürütülen esnaf ziyareti etkinliğini büyük bir coşku ve özveriyle hayata geçirdi. Etkinlik, Yeniden Refah Partisi Sumbas İlçe Başkanı Halil Damdelen öncülüğünde, Çalışmalar, Ali Çullu, İlker Kemaneci, Veli Damdelen ve teşkilat yönetimi katıldı.

Çarşı ve sokaklarda yapılan esnaf ziyaretlerinde, vatandaşlarla birebir görüşmeler gerçekleştirilerek hem hal hatır soruldu hem de partinin çözüm odaklı belediyeçilik anlayışı ve projeleri anlatıldı. Esnafın sosyal ve ekonomik sorunları dinlenerek not alındı, çözüm önerileri paylaşıldı.

Yeniden Refah Partisi Sumbas İlçe Başkanı Halil Damdelen, etkinliğe ilişkin yaptığı açıklamada şu ifadelerle yer verdi:

"Partimizin her geçen gün büyüyen ailesiyle sahadayız. Esnafımızın ve halkımızın sorunlarını yerinde dinleyip, çözüm odaklı politikalarımızı anlatıyoruz. Sumbas halkının teveccühü bizleri motive ediyor.

İnancımız tam; çözüm yine milli görüşte, çözüm Yeniden Refah'tadır." Yeniden Refah Partisi Sumbas İlçe Teşkilatı, önemündeki dönemde de saha çalışmalarına devam edeceğini ve vatandaşla olan gönül bağına daha da güçlendirmeyi hedeflediğini belirtti.

YÜKSEL İBİCİOĞLU



FİLİSTİN DAYANIŞMA ÇADIRINA VATANDAŞLARDAN BÜYÜK İLĞİ

Kadirli'de Eski Hükümet Konağı önünde sivil toplum kuruluşlarınca kurulan Gazze Dayanışma Çadırı vatandaşlardan büyük ilgi görüyor. Dün akşam çadırın önünde toplanan kalabalık bir topluluğa Kadirli Müftülüğü Din hizmetleri uzmanı Mehmet Bostan tarafından Kudüs Bilinci konulu bir sunum yapıldı. Kur'an- ı kerim tilavetinin ardından yapılan sunumda Kudüs'ün önemi ve israilin işgalci emelleri anlatıldı. Filistin zulmünü anlatan sinevizyonun ardından kürsüye gelen Hilmi Aktaş hoca kuruluşundan bu güne Filistin Cihadını anlattı program Kadirliği müftülük şube müdürü Malik Ejder Başelin yaptığı dua ile sona erdi. Cuma günü akşamına kadar sürecek olan Filistin'le Dayanışma Çadırında her akşam saat 20.00-23.00 arası çeşitli etkinlikler yapılacak. Çadır önünde 25 Haziran Salı akşamı saat 18.00 de Çocuklar için etkinlik yapılacak.

BÜLTEN



OLCAR GAZZE DAYANIŞMA ÇADIRINI ZİYARET ETTİ.



Kadirli Belediye başkanı Mustafa Mert Olcar ve beraberindeki heyet Kadirli sivil Toplum Kuruluşları tarafından Gazze bilincini oluşturmak, Katil İsrail'e dur demek amacıyla Kadirli Eski Hükümet Konağı önünde kurulan Gazze Dayanışma Çadırını ziyaret ederek resim sergisini gezdi ve Kadirli Andırın Gelişim Platformu Derneği Başkanı Mustafa Koluçolak ve İlim Yayma cemiyeti Kadirli Şube Başkanı Memduh Ergin'den bilgi aldı. Perşembe günü akşam daha geniş bir ortamda Çadırı ziyaret edeceğini belirten Kadirli belediye başkanı Mustafa Mert Olcar'a Sivil Toplum Kuruluşlarının başkanları teşekkür ettiler BÜLTEN

KAZADA 2 KİŞİ YARALANDI

Kadirli ilçesinde meydana gelen trafik kazasında, otomobilin park halindeki kamyonete çarpması sonucu 2 kişi yaralandı. Kaza, Şehit Orhan Gök Mahallesi'nde, yeni hastane yolu üzerinde gerçekleşti. Edinilen bilgiye göre, Mehmet Küçükköşger idaresindeki 80 AL 025 plakalı otomobil, sürücüsünün direksiyon hâkimiyetini kaybetmesi sonucu, yol kenarında park halinde bulunan 80 KY 050 plakalı kamyonete arkadan çarptı.

Çarpışmanın etkisiyle otomobilde büyük çapta hasar meydana gelirken, sürücü Mehmet Küçükköşger ve yanında bulunan Baki Küçükköşger yaralandı.

Kazanın ardından olay yerine sevk edilen 112 Acil Servis ekipleri, yaralıları ilk müdahalenin ardından Kadirli Devlet Hastanesi'ne kaldırdı. Yaralıların sağlık durumlarının iyi olduğu öğrenildi.

Olayla ilgili soruşturma başlatıldı. MENDERES ÖZAT



MÜCAHİT ÇELİK OSMANİYE'DE 11 YILLIK BAŞARILI GÖREV YAPTI ADİYAMAN'DA BEKLENTİLER YÜKSEK

SGK Osmaniye İl Müdürlüğü görevini 11 yıl başarı ile yürüten ve Ankara'da kısa süre SGK uzmanı olarak çalışan Mücahit Çelik, SGK Adıyaman İl Müdürlüğü görevine atandı.

Geçtiğimiz günlerde Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) Osmaniye İl Müdürlüğü görevinden Ankara'ya SGK uzmanı olarak atanan Mücahit Çelik, SGK Adıyaman İl Müdürü olarak atandı.

Mücahit Çelik, yeni görevine atanmadan önce 11 yıl boyunca Osmaniye SGK İl Müdürlüğü görevini yürütmüş ve bu süreçte kentte güçlü bir yönetim profili sergilemişti. SGK'nın sadece bir kamu kurumu olarak değil, aynı zamanda vatandaşla iç içe bir yapı olmasını hedefleyen Çelik, görev yaptığı dönemde Osmaniye'de geniş kesimlerin takdirini kazandı.

Osmaniye'de Memur-Sen'in kurucu isimlerinden biri olan Mücahit Çelik, yalnızca kurum içi çalışmalarına değil, aynı zamanda sivil toplum alanındaki etkinlikleriyle de öne çıktı. STK'larla yakın iş birliği içinde çalışan Çelik, sosyal sorumluluk projelerine verdiği destekle kamu yönetimi ile halk arasında güçlü bir köprü kurmayı başardı. Kentte düzenlenen birçok sosyal ve kültürel etkinliğe öncülük eden ve destek veren Çelik, Osmaniye'nin sosyal gelişimine de önemli katkılar sundu. Görev süresi boyunca katılımcı yönetim anlayışını benimseyen Mücahit Çelik, emekliler, gençler ve kamu çalışanlarına



yönelik projelere öncelik verdi. Proje ve protokollerde paydaşlarla sürekli temas halinde olan Çelik, sosyal güvenlik hizmetlerini vatandaşların ayağına götürmeyi amaçladı. Bu yaklaşımı sayesinde kamuoyunda "kentle bütünleşen bir SGK İl Müdürü" olarak anılmaya başlandı. Osmaniye'deki görevinden sonra Ankara'ya SGK uzmanı olarak atanan Mücahit Çelik'in kısa süre içinde Adıyaman İl Müdürü olarak atanması, hem Adıyaman'da hem de Osmaniye'de olumlu karşılandı. Özellikle Osmaniye'de kamuoyunda, Çelik'in görevden ayrılması üzüntüyle karşılanmıştı.

Ancak yeni görev yerine atanması, hem tecrübeli bir yöneticinin SGK bünyesinde aktif kalması hem de Adıyaman için yeni bir başlangıç olarak değerlendirildi. Yeni görevine yarın başlayacak olan Mücahit Çelik'in, Adıyaman'da da benzer bir yönetim anlayışı benimsemesi ve kentle bütünleşik bir hizmet sunması bekleniyor. Vatandaş odaklı yaklaşımı ve kamu-sivil toplum iş birliğine verdiği önem sayesinde, Adıyaman'daki sosyal güvenlik hizmetlerinde önemli iyileştirmeler gerçekleştirilmesi umut ediliyor.

SILA GAZETESİ

26 HAZİRAN 2025 PERŞEMBE SAYI : 6324
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Köseler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi
No:89 - Kadirli / OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 5.00 ₺

OSMANİYE'DE MÜSTAKİL EVDE YANGIN ÇIKTI

Osmaniye'de müstakil evde çıkan yangın itfaiye ekiplerince söndürüldü. Haraz Mahallesi Haslar Sokak'ta Ömer Vural'a ait müstakil evde henüz belirlenemeyen nedenle yangın çıktı. İhbar üzerine olay yerine itfaiye ekipleri sevk edildi.

Ekiplerin müdahalesiyle söndürülen yangın sonucu evde hasar oluştu.



BÖCEKLİ'DE YOL VE PROJE SEFERBERLİĞİ BAŞLADI

Böcekli Belediye Başkanı İbrahim Çerçi, Dümbürdek mevkisindeki yol çalışmalarını yerinde inceleyerek vatandaşlara seslendi. Çalışmaların aralıksız sürdüğünü belirten Başkan Çerçi, yeni projelerin de hızla hayata geçirileceğini müjdeledi.

"Projelerimiz bu saatten sonra açılmış bulunuyor. Altı mahallemizde çeşitli projeler yapacağız," diyen Başkan Çerçi, hizmet sevdasıyla hareket ettiklerini vurguladı.

Kendisine yönelik eleştirilere de değinen İbrahim Çerçi, açıklamalarında içten mesajlar verdi:

"Beni herkes anlayamaz. Anlamak isteyenlerin niyeti halis olmalı. İnsan sevgisi, vatan sevgisi ve hizmet aşkı taşımalı," dedi.

Başkan Çerçi, konuşmasının sonunda Böcekli halkına duyduğu sevgiyi yineleyerek, "Ben böcekli aşığı bir insanım. Sizleri seviyorum, Allah'a emanet ediyorum," ifadeleriyle sözlerini tamamladı.



KADIRLI'DE COŞKULU "YAZ SPOR OKULU" AÇILIŞI



Kadirli'de, Yaz Spor Okulları açılış töreni Cemalpaşa Mahallesi'ndeki Belediye Spor Tesislerinde yoğun katılım ile gerçekleşti. Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, yaptığı konuşmada, futbol, voleybol, basketbol, tenis ve badminton branşlarında yüzlerce çocuğa ücretsiz spor eğitimi verdiklerini belirterek, tüm imkanları ile sporun ve sporcunun daima yanında olup geleceğin yıldızlarını yetiştirmeye kararlı olduklarını söyledi.

Çocukların mutluluğu ve geleceğinin kendileri açısından çok büyük bir önem taşıdığını ifade eden Olcar, "Yaz Spor Okulumuzda yüzlerce

çocuğumuzla ilk günün coşkusunu hep birlikte yaşadık. Çocuklarımızın heyecanına ortak olmak, onların sporla büyüyeceği bu güzel yolculuğa birlikte başlamak benim için büyük bir mutluluktu. Her biri bizim geleceğimiz. Onlar için çalışmaya devam edeceğiz. Spor yapmak isteyen çocuklarımızın yeteneklerini değerlendirmek ve onları kötü alışkanlıklardan korumak için ilçemizde sportif çalışmalarını arttırmaya devam edeceğiz." dedi.

Detaylı bilgi ve kayıt için iletişim numaralarından ulaşabilirsiniz.

BÜLTEN



ÖĞRENCİLER GAZZELİ KARDEŞLERİ YALNIZ BIRAKMADILAR

Kadirli'de Gülten Ali Zıyan Anadolu Lisesi öğrencileri ve öğretmenleri, harçlıklarını Gazze'deki mazlumlara bağışlayarak anlamlı bir yardım kampanyasına imza attı.

Kadirli Gülten Ali Zıyan Anadolu Lisesi öğrencileri ve öğretmenleri, Gazze'deki mağdur ve mazlumlara destek olmak amacıyla anlamlı bir yardım kampanyası düzenledi. Öğrenciler, biriktirdikleri harçlıkları Türkiye Diyanet Vakfı Kadirli Şubesi aracılığıyla Gazze'ye ulaştırılmak üzere bağışladı.

Kadirli İlçe Müftülüğü, kampanyaya ilişkin yaptığı açıklamada şu ifadeleri kullandı: "7 Mart Derneği ve Gülten Ali Zıyan Anadolu Lisesi öğretmenleri ile öğrencileri, Gazze'deki mazlum ve mağdurlar için farkındalık oluşturmak amacıyla bir yardım kampanyası gerçekleştirdi. Bu duyarlı davranışlarıyla hem yardım bilincini canlı tuttular hem de ümmet bilincine örnek oldular."

Açıklamanın devamında, kampanyaya katkı sunan tüm öğrencilere ve öğretmenlere teşekkür edilerek, "Gazze'deki kardeşlerimizin selameti için dualarımızı gönderiyoruz" denildi. Kampanya, ilçede büyük takdir toplarken, gençlerin duyarlılığı örnek bir davranış olarak değerlendirildi. MENDERES ÖZAT



SUMBAS'TA "AİLE SİNEMASI"NA YOĞUN İLGİ



Sumbas'ta Aile Yılı kapsamında Kaymakamlık konferans salonunda öğrenciler ve ailelerine yönelik 'Aile Sineması' etkinliği düzenlendi. Sumbas Kaymakamı Mustafa Köroğlu'nun da katıldığı etkinlikte öğrencilere çeşitli hediyeler verildi.

BÜLTEN

GÖREV VE HİZMET ADAMI AKİF KÜÇÜKCAN

Kadirli hemşehrimiz, Adana ve Kadirli İnsanın Hizmetkârı, Çukurova Devlet Hastanesi Başhekim Uzm.Dr. Akif KÜÇÜKCAN'ın görev aşkını, işinde nasıl canla başla çalıştığını, ülkesine, milletine ve bölgesine nasıl bağlı olduğunu herkes bilir. Yöneticisi olduğu her hastanenin fiziki şartlarını iyileştiren, adaletli davranarak personel arasında çalışma barışını ve huzuru sağlayan, kapısı vatandaşa her zaman açık olan, telefonu gece gündüz susmayan, dürüst insan sayın KÜÇÜKCAN'ın sözleşmesinin yenilenip yenilenmeyeceği kısa zaman içerisinde belli olacaktır. Kadirli halkının Akif KÜÇÜKCAN sevgisi bilinen bir gerçektir. Akif hocamızın başhekimlik hizmet süresinin yenilenmesini yürekten temenni ediyoruz. Sayın devlet büyüklüklerinden ve yöneticilerinden beklentimiz bu yöndedir. Bu bilgi ve temenni kamuoyunun takdirine saygı ile sunulur. EFENDİ ERKAYIRAN

